

Применение пластиковых панелей при облицовке стен – это самый бюджетный и доступный вариант. Произвести такие работы самостоятельно сможет любой мужчина, ведь панели достаточно легкие, без труда подрезаются до нужного размера и не требуют значительного места. При наличии минимальных знаний монтаж не вызовет никаких затруднений, а также совершенно не займет слишком много времени.

Начинаются работы с выравнивания стен. Это мероприятие довольно трудоемкое, поэтому для экономии времени лучше сразу использовать деревянную обрешетку. Если же все в порядке, что бывает крайне редко, то на жидкие гвозди можно устанавливать панели практически сразу после удаления старых отделочных покрытий, которые на ней были.

Начинать монтаж нужно обязательно с угла. Устанавливается специальный направляющий уголок, и в него вставляется первая панель. Крепится такой уголок на маленькие гвоздики. Следующую панель помещают в паз установленной панели. Паз представляет собой замочек, который будет закреплять каждую следующую панель к предыдущей.

Часто бывает так, что последнюю панель (к углу комнаты) необходимо подрезать. Это легко делается болгаркой или ножовкой по металлу. Впоследствии необработанные края закрываются пластиковыми уголками. Готовой конструкции это придаст еще более красивый и законченный вид, а также в целом хорошо повлияет на качество облицовки.

Если подвести итог, то можно уверенно сказать, что установка панелей ПВХ имеет сплошные плюсы. Во-первых, имея даже небольшую сноровку, с работой можно справиться всего за несколько часов. Во-вторых, огромный цветовой выбор материала по недорогой цене даст возможность сэкономить деньги и отделать помещение по собственному вкусу. И, в-третьих, в пустоты обрешетки можно уложить утеплитель, что позволит звукоизолировать стены.